
16 1)
42 Quel âge a Max ?
phrase-réponse :
34 2) Max achète 18 moutons et 34 vaches.
18 Combien a-t-il d’animaux ?
phrase-réponse :
50 3)
6

phrase-réponse :
13 4) Pierre a 13 ans. Son père est 4 fois plus âgé que lui.
4 Quel âge a le père de Pierre ?

phrase-réponse :
48 5)
3 Combien de chocolats y a-t-il dans chaque boite ?

phrase-réponse :

Petits problèmes à résoudre en calculant mentalement (pour lundi 6 avril)   
Lili a 42 ans. Elle a 16 ans de plus que Max.

Max a 50 oeufs.
Combien de boites de 6 oeufs peut-il remplir ?

Matéo a trois boites de chocolats identiques. En tout, il a 48 chocolats.
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